

THE KAITEKI COMPANY

三菱ケミカルホールディングスグループ

2018年11月6日

カラー用カーボンブラックの価格改定について

三菱ケミカル株式会社

三菱ケミカル株式会社(本社:東京都千代田区、社長:和賀 昌之、以下「当社」)は、 黒色顔料として、印刷・新聞インキや塗料などに用いられるカラー用カーボンブラック(以下「当該製品」)について、価格改定を実施することといたしました。

当該製品の原料油価格は、原油の市況高騰、また原料油需給の逼迫により高騰しており、収益を圧迫しております。当社といたしましては、継続的なコスト削減に鋭意努力してまいりましたが、現在の価格体系では安定的な製品供給が困難と判断し、今般、以下のとおり価格を改訂することといたしました。

製品名	グレード	値上げ幅	改定時期
・カラー用カーボンブラック 「三菱®カーボンブラック」・導電性カーボンブラック 「三菱®導電性カーボンブラック」	高級	+40円/kg	2018年11月26日 納入分より
	中級	+30円/kg	
	汎用	+20円/kg	

以上

本件に関するお問合せ先

(株) 三菱ケミカルホールディングス 広報・IR室

電話:03-6748-7140